

ERRATA DO EDITAL Nº 002/2017

SELEÇÃO PARA A CONCESSÃO DE ESTÁGIOS EM NÍVEL MÉDIO TÉCNICO E SUPERIOR

A DIREÇÃO DA UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO / CAMPUS GARANHUNS, no uso de suas atribuições legais, publica ERRATA junto ao Edital Nº 002/2017 – Seleção para a Concessão de Estágios em Nível Médio Técnico e Superior, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

- 1.1. 03 vagas (sendo 01 vaga reservada para Portador de Deficiência), para Médio Técnico – Curso de Biblioteconomia;

LEIA-SE:

- 1.1. 02 vagas (sendo 01 vaga reservada para Portador de Deficiência), para Nível Médio Técnico – Curso de Biblioteconomia.

Garanhuns, 26 de junho de 2017.

Prof. Dra. Rosângela Estevão Alves Falcão
Diretora da UPE Multicampi